営業 本部

株式会社 陽 進 堂

非ステロイド性消炎・鎮痛剤 メロキシカム錠 5mg「YD」 メロキシカム錠 10mg「YD」

製造販売中止のご案内

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く 御礼申しあげます。

さてこの度、弊社販売の『メロキシカム錠 5mg「YD」』及び『メロキシカム錠 10mg「YD」』につきまして、在庫消尽をもって販売を中止とさせて頂く事となりましたので、謹んでご案内申し上げます。

今般の販売中止に際しまして、大変ご迷惑をお掛けすることとなり誠に恐縮でございますが、事情をご賢察の上、何卒ご了承賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

■製造・販売中止品目(製造販売元:株式会社陽進堂)

薬価基準収載 医薬品コード 【YJ コード】	製品名	包装規格	統一商品 コード	在庫消尽予測
1149035F1012 【1149035F1101】	メロキシカム錠 5mg「YD」	PTP100 錠	476118018	2024年3月下旬
1149035F2019 【1149035F2108】	メロキシカム錠 10mg「YD」	PTP100 錠	476118117	在庫なし

■経過措置期限:2024年3月末見込み

■代替品 モービック錠5mg/モービック錠10mg

(製造販売元:日本ベーリンガーインゲルハイム株式会社)

以上